

美食休闲周刊 Cate

南京最权威的美食地图

婚照外景打起酒店主意

14家婚纱影楼探营苏宁威尼斯假日酒店



近日,14家婚纱影楼探营江北的苏宁威尼斯假日酒店。婚照外景过于雷同的尴尬,已经让这些婚纱影楼打起了装潢精美的星级酒店的主意。酒店也适时打出了针对性的组合拳,在全力推荐酒店独一无二外景资源的同时,也将婚宴优惠摆到了新人面前。

“在南京拍婚纱照的外景,可以选择的余地已是越来越小了。”上个周末,周小姐在情侣园拍完婚后一肚子抱怨,“看了看相机里的照片,和别人的几乎没什么两样,一点个性都没有。”随着南京婚纱影楼竞争的日渐激烈,南京适于拍摄外景的资源几乎被挖掘殆尽。城北

一家婚纱影楼的创意总监表示,目前,南京可用的外景基本上都集中在玄武湖、情侣园、中山植物园等几处,稍有不同也是屈指可数,比如金夫人占据了1912街区的地利,可以拍摄民国套系的外景,过于雷同的外景对于新人的吸引力逐年下降,拥有一个不一样的外景地让影楼们绞尽脑汁。据记者了解,米兰等实力影楼已经建了自己的拍摄外景地,还有一些影楼甚至不惜花大代价,向新人推出海南三亚的外景选择。尽管如此,这些变化仍难以满足今年拍摄婚照高峰年的需要。

作为南京首家欧式主题型酒店,今年年初才试营业

的苏宁威尼斯假日酒店率先伸出了橄榄枝。近日,14家婚纱影楼在内的负责人受邀,赶赴苏宁威尼斯假日酒店一探外景。

威尼斯是一个美丽的水上城市,它建筑在最不可能建造城市的地方——水上,威尼斯的风情总离不开“水”,威尼斯有毁于火中又重生的凤凰歌剧院,徐志摩笔下忧伤的叹息桥,伟大的文艺复兴和拜占庭式建筑,世界上最美的广场之一——圣马可广场,有美得令人窒息的回廊。威尼斯水城及假日酒店就是建立在这样完整的威尼斯特色风情之上,蜿蜒的水道、美丽的桥梁、小巧精致的圣马可广场和回廊、可以尽览全景的钟楼,还有停泊在岸边的缩小版“贡多拉”,让人不出南京城就尽看别样风情。“这样的别致外景也为婚纱影楼提供了多样选择。”苏宁威尼斯假日酒店营销副总监卢笛表示,酒店是按照五星级标准建设的,宽敞的纯欧式装潢感觉是市区内酒店无法复制的,仅是酒店里可容纳400人同时参加婚宴的威尼斯厅本身

就是一景,与婚纱影楼联手,可以让新人拥有不一样的感觉。与此同时,酒店也将婚宴和婚纱摄影结合起来,情定威尼斯系列婚宴预订单桌1188元-2188元,目前还给出了满10桌送1桌并赠送当日婚房的优惠。

业内人士表示,五星级酒店所拥有的一流环境完全可以成为婚纱摄影差异化服务的一个选择,苏宁威尼斯假日酒店的尝试有可能会启发市区内星级酒店,索菲特银河、索菲特钟山高尔夫、紫金山庄等多家酒店,同样拥有别致环境,如能联手婚纱摄影、婚庆公司等共做市场,提供一条龙服务,婚庆市场将更具活力。

快报记者 黄建军



陶■倾力代言康师傅冰红茶,展现劲酷音乐魅力

天王助阵,倾力代言

近日,R&B天王陶喆应邀参与康师傅冰红茶新一季代言,康师傅冰红茶此次安排陶喆拍摄新一季广告片“欢乐中国”,并配合参与“2008年康师傅冰红茶冰力先锋SHOW音乐达人争霸赛”嘉宾。

目的在于让更多人在陶喆酷玩音乐的魅力下,自信的玩音乐,懂得用音乐去诠释对生活的想法。

陶喆表示自己能参与康师傅冰红茶年度代言并参与“2008年康师傅冰红茶冰力先锋SHOW音乐达人争霸赛”活动,感受年轻一族对音乐新的诠释,十分期盼。参与大赛也会从参赛者的表演中找到歌曲创作的灵感。主办方表示陶喆是一位个性的音乐玩家,力邀代言将体现康师傅冰红茶活力、欢乐、自信的本质。

康师傅邀您玩出音乐新主张

此次康师傅冰红茶主办“2008年康师傅冰红茶冰力先锋SHOW音乐达人争霸赛”意在召集更多年轻人加入健康娱乐,个性生活的队伍中。本次大赛将在浙江、江苏、福建、安徽四省展开。获奖者更有机会与R&B教父



级人物陶喆零距离接触,从他的音乐中寻找酷玩、个性的所在。

作为国内具有较高知名度的畅销饮料品牌,康师傅冰红茶此前市场份额一直节节攀高,自产品上市以来凭借独特口感和亮丽外包深得消费者宠爱。本年度品牌推广及“2008年康师傅冰红茶冰力先锋SHOW音乐达人争霸赛”的举办会更注重提升品牌形象,而此次力邀陶喆代言,试图将康师傅冰红茶表现的淋漓尽致。同时希望吸引更多时尚消费者,关注康师傅冰红茶的成长和未来。

活动相关内容及报名方式详见当地海报。

活动参与报名方式详见:
网上报名: 登陆活动网站:<http://hd.myicetea.com.cn>




富丽堂皇威尼斯

婚宴大典首选地

苏宁威尼斯假日酒店——江北首家欧式主题酒店

圣火传递 爱心接力

“情定威尼斯”系列婚宴

1188元起定

满10桌送一桌

豪华大巴免费接送一次 赠送当日婚房一间……

爱升华 情涌动

苏宁威尼斯假日酒店凝聚真情每一刻

喜线: 57903888-宴会预订

浦口区浦珠北路威尼斯水城内(市民可乘坐苏宁地产看房车前往,每天上午8:30-下午4:00每半小时一班,苏宁百货始发,途经广州路、湖南路、盐仓桥等站点)

